

**Acta de la sesión ordinaria del veintiuno de junio de 2018 del Comité de Participación Ciudadana del Sistema Estatal Anticorrupción**

Número de Reunión	Convocados	Lugar y Fecha
ASO-007/2018	Integrantes del Comité de Participación Ciudadana	Oficina del Comité, 21 de junio de 2018
Asistentes		Cargo
Dra. Arminda Balbuena Cisneros		Presidenta del Comité de Participación Ciudadana
Dr. Román Gustavo Méndez Navarrete		Integrante del Comité de Participación Ciudadana
Mtro. Jaime Fernando Revilla Guerrero		Integrante del Comité de Participación Ciudadana
Mtra. Hilda Marisa Venegas Barboza		Integrante del Comité de Participación Ciudadana
Mtro. Julio César Rodríguez Fonseca		Integrante del Comité de Participación Ciudadana
Total de asistentes		5
Observaciones: Ninguna		

Hora de inicio	Hora de término	Sede
11:00	15:00	Plaza Galereña, piso 8, carretera Guanajuato-Juventino Rosas Km.6.5, Guanajuato, Guanajuato. C.P 36256



Propósito

Tratar los asuntos pendientes derivados de la reunión de trabajo del 30 de mayo de 2018 del Comité de Participación Ciudadana

Orden del día

Tema	Responsable	Tiempo
1. Lista de asistentes;	Dr. Román Méndez	5'
2. Lectura del orden del día y en su caso aprobación;	Dr. Román Méndez/ integrantes	10'
3. Lectura y ,en su caso, aprobación de la minuta de la reunión de trabajo del 30 de mayo de 2018;	Dr. Román Méndez/ integrantes	20'
4. Presentación del Titular del Órgano Interno de Control de la Secretaría Ejecutiva;	Mtro. Gabriel Tadeo Camacho	30'
5. Declaración patrimonial de los integrantes del CPC;	Integrantes	45'
6. Seguimiento a las recomendaciones al Poder Ejecutivo y Legislativo, respecto de la concesión para construir el tramo I y Sub-Tramo II, así como para operar, explotar, conservar y mantener el libramiento de Silao en el Estado de Guanajuato, a la Concesionaria Autopista Silao, S.A. de C.V.- Metodología para la revisión del tercero al procedimiento de adjudicación de la concesión;	Dra. Arminda Balbuena Cisneros	1.5 h
7. Seguimiento a la presentación de la ruta	Mtro. Fernando Revilla	30'



de gestión de la recepción y atención de documentos y correspondencia (flujo-grama)- Proyecto de quejas y denuncias (Comisión de trabajo de medios de contacto)-		
8. Seguimiento a la presentación y ,en su caso, aprobación de la gestión de contenidos de la página institucional y redes sociales -Comisión de trabajo de Comunicación (revisión del proceso de Comunicación-;	Mtra. Hilda Venegas	0
9. Comisión de trabajo de Vinculación (Acuerdo General de colaboración con La Salle, el Instituto de Investigaciones Legislativas, y los Pactos de Integridad);	Dr. Román Méndez	0
10. Comisión de trabajo de Educación (participación en cursos en línea, festival de la transparencia);	Dr. Román Méndez	0
11. Seguimiento al caso de solicitud de información de FBM Comercializadora;	Mtro. Fernando Revilla	0
12. Asuntos generales;	Integrantes	5
13. Clausura de la sesiones.	Dra. Arminda Balbuena	5
Nota:		

## Desarrollo de la reunión

## TEMA 1

Se encuentran presentes los cinco integrantes.



## TEMA 2

Aprobado por una Unanimidad de votos

## TEMA 3

Aprobado por una Unanimidad de votos

## TEMA 4

En uso de la voz el maestro Gabriel Tadeo Camacho Echeverría, Titular del Órgano Interno de Control de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción, procede a realizar la presentación del Plan de Trabajo del OIC, comenzando por los objetivos, enseguida hace un esbozo de los temas del Plan de Trabajo, destacando que lo primero es la prevención, seguido de la planeación de las políticas, acciones, modelos y evaluación de los resultados.

El contenido general del documento versa sobre líneas estratégicas, funciones específicas y el plan de auditorías.

Para concluir menciona que este es un primer documento, que ya en la ejecución se irá mejorando.

Se adjunta como anexo 1 el Plan de Trabajo del Órgano Interno de Control.

## TEMA 5

La doctora Arminda Balbuena, somete a consideración de los integrantes del Comité, que el Titular del Órgano Interno de Control, participe en el desahogo del punto, con el propósito de aclarar las dudas que puedan surgir, sometido a votación resulta aprobada la propuesta.

En el debate, los integrantes del Comité manifiestan varias dudas e inquietudes, principalmente los plazos, fechas y la vía de entrega y recepción de la declaración patrimonial.

Ya en el desahogo del asunto, el Titular del Órgano Interno de Control comenta que sostuvo una reunión con funcionarios de la Secretaría de la Transparencia y Rendición de Cuentas, donde se tocó el tema de la Declaración patrimonial.

De los acuerdos de esa reunión son:

- se confirma la fecha de corte de la información para la declaración es al 31 de diciembre de 2017.
- se hará una solicitud de la donación del sistema Declaranet, aunque se debe enviar en digital al Declaranet la Declaración
- la entrega en físico será con él.





Por otro lado, menciona que quien desee le puede entregar la declaración fiscal.

Referente a la autonomía de gestión del OIC, comenta que los tiempos se pueden establecer desde el OIC.

Finalmente, se informa que el IOC emitió un acuerdo para atender la situación de los plazos de la declaración.

TEMA 6

En uso de la voz la doctora Arminda Balbuena, informa que el Comité Coordinador aprobó invitar a la Universidad de Guanajuato para que sea el tercero que revise el procedimiento del título de adjudicación. Para lo cual se le envió una invitación, a la que la Universidad aceptó y ahora se encuentra en la fase de elaboración de la propuesta del convenio de colaboración.

Respecto al contenido de la consulta, se les invita para que le remitan propuestas.

En este caso particular el maestro Fernando Revilla, comenta que es muy importante que el tercero en revisar el procedimiento investigué qué fue lo que se valuó y cómo.

Finalmente, lo que el maestro Fernando Revilla sugiere es que se defina qué es lo que se quiere conocer del proceso de adjudicación.

Por su parte la maestra Hilda Venegas, comenta que se debe solicitar el perfil y funciones de las personas que habrán de intervenir en la revisión de la adjudicación.

En respuesta la doctora Arminda Balbuena, hace saber los perfiles que se van a requerir, como lo son economistas, sociólogos, contadores, arquitectos, ingenieros, abogados, entre otros.

En uso de la voz el maestro Fernando Revilla, manifiesta que considerando los costos sería bueno realizar una investigación de mercado para conocer si existen otros oferentes para este servicio, ya que el camino debe ser hacia la transparencia, donde la Universidad de Guanajuato tiene perfiles de gran utilidad, para el trabajo que se hará.

Finalmente, y agotado el punto se acuerda remitir a la doctora Arminda Balbuena las aportaciones que se consideraran para incluirlos en el convenio de colaboración con el tercer revisor.

TEMA 7

En desahogo del punto el maestro Fernando Revilla, comenta que compartió el documento, que

procederá en este acto a presentarlo.

Se comenta que el propósito es involucrar a la sociedad tendiendo los lazos necesarios para conocer sus denuncias.

En la primera esta del proyecto lo que se busca es realizar un mapeo de lo existente, y una vez conociendo la realidad contar con la capacidad para cubrir los objetivos.

En esta primera etapa es una línea de lo real, es decir, cual es la situación actual, para después saber qué es lo que hace falta.

El documento que se presenta es en calidad de interno de trabajo, por lo que una vez que se estudie a detalles y en medida de lo posible se emitirán comentarios por parte de los integrantes del Comité.

Se acuerda darle seguimiento en la próximo reunión de trabajo del Comité.

El proyecto se adjunta como anexo 2.


Se aprueba trasladar el tema para tratarlo en la Comisión Ejecutiva

Se difiere para la siguiente reunión	TEMA 8
Se difiere para la siguiente reunión	TEMA 9
Se difiere para la siguiente reunión	TEMA 10
Se difiere para la siguiente reunión.	TEMA 11
No se inscribió algún tema.	TEMA 12
TEMA 13 Se clausura a las 15:00 del día de su inicio.	

ACUERDO			
Actividad	Fecha	Responsable	Lugar



Remitir a la doctora Arminda Balbuena, las aportaciones que se consideraran para incluirlos en el convenio de colaboración con el tercer revisor.	25.06.2018	Integrantes	Vía electrónica a la doctora Arminda Balbuena
Seguimiento al Proyecto de quejas y denuncias	Próxima reunión	Integrantes	Oficina del CPC
Se aprueba trasladar los puntos 8,9 y 10 para tratarlos en la Comisión Ejecutiva		Comisión Ejecutiva	



Dra. Arminda Balbuena Cisneros  
 Presidenta



Dr. Román Gustavo Méndez Navarrete  
 Secretario